



胡锦涛考察北京八十中 向广大教师和教育工作者祝贺节日

新华社北京9月9日电 在第二十七个教师节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛9日上午来到北京市第八十中学，亲切看望师生员工，实地考察学校工作，代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

我市出台加强交通秩序管理意见 深入开展文明交通志愿者活动 单位(社区)承担文明交通建设连带责任

我市出台加强交通秩序管理意见

本报讯(记者 张乔普)昨日,市畅通办、文明办、交警支队等20个单位联合下发《关于进一步加强交通秩序管理 优化城市交通环境的若干意见》,就文明交通建设出台一系列措施。《意见》明确要求,市区机关、社会团体、单位、学校、社区、个体工商户,要对本辖区、本单位职工、居民承担文明交通教育和组织文明交通志愿者的连带责任。

交通秩序是一个城市管理水平、文明程度的重要体现。而当前,我市交通违法现象较为突出,已成为影响城市交通和文

明城市创建的主要因素,严重损害了城市整体形象。《意见》动员全市各级各单位要把遵法出行、文明出行、低碳出行、绿色出行作为本单位内部管理的一项基础工作来抓,加大对所属人员文明交通教育和管理的力度,广泛动员广大干部职工和居民文明出行,自觉维护城市良好形象。

《意见》指出,文明交通志愿者是弥补交通管理力量不足、维护城市交通秩序的重要力量,是展示城市文明形象的重要窗口。当前,我市交通管理任务繁重与交通管理力量不足的矛盾十分突出,迫切需要

进一步发挥好文明交通志愿者的作用。各级各部门要进一步加大宣传力度,加强正面引导,大力营造以争当文明交通志愿者为荣的社会氛围,吸引广大交通参与者踊跃成为文明交通志愿者。市总工会、团市委、市妇联、市残联、市科协、市社区建设局、市属各新闻媒体等单位和社团组织要充分发挥各自优势,深入组织开展文明交通志愿者活动,调动社会各界参与志愿者的积极性,不断壮大全市文明交通志愿者队伍。各级党政机关、行政事业单位要结合联系分包路口建立文明交通志愿者队

伍,定期派出人员开展志愿者活动。各级文明单位要把文明交通志愿者队伍建设作为文明单位建设的一项重要内容抓好落实。各单位组织开展交通志愿服务活动情况将纳入绩效考核和文明单位考核内容。

《意见》指出,要落实社会各单位文明交通教育机制,城区内各级党政机关、社会团体、企事业单位、学校、社区、个体工商户要对本单位职工、居民履行文明交通教育的义务并负起责任,切实加强对本单位干部职工、本社区人员(居民)的教育工作。(下转第二版)

市领导会见微软大中华区副总裁

本报讯(记者 赵文静)昨日,市委副书记、代市长吴天君会见了微软大中华区副总裁曾良一行。

微软公司是世界著名的电子信息企业,是全球知名品牌企业之一,其云计算(新一代互联网、物联网、移动互联网的神经中枢)技术在世界各地普遍应用,在中国也得到快速发展。微软战略合作伙伴——赛尔网络是中国四大骨干网之一,也是世界上最大的国家学术互联网。此次微软与赛尔网络强强联合,布局中原,将在郑州高新区打造中原地区云计算产业的示范区。

会见中,吴天君代表市委、市政府向曾良一行来郑表示欢迎。他说,随着中原经济区上升为国家战略,郑州都市区建设已如火如荼地展开。作为郑州都市区的高新城组团,高新区正着力打造千亿级电子信息产业,这些都为企业快速发展提供了难得的机遇。微软公司和赛尔网络选择在郑发展恰逢其时,极富远见。郑州市将全力支持微软公司和赛尔网络在郑发展,积极落实相关政策,优化政府服务,营造优良的投资环境。希望微软公司、赛尔网络依托郑州高新区良好的产业环境和市场环境,加快发展云计算产业,以郑州为基地,逐鹿中原,辐射全国。

曾良表示,微软早在15年前就开始了云计算的研发工作,形成了鼓励创新并把好的理念转化为创新性产品的机制和能力,微软希望能够通过与企业、政府的合作,把这些机制和能力转移到中国,从而推动整个云计算产业链的发展。此次布局郑州,微软有信心吸引大批互联网、物联网、服务外包等企业入驻郑州,完善和拉长郑州电子信息产业链条,成为中原地区乃至中国的云计算产业发展的引领者。

副市长马健参加会见。

市领导会见国开行河南省分行行长

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市委副书记、代市长吴天君会见了国家开发银行河南省分行行长王卫军一行,双方就进一步深化合作进行了交流、探讨。

吴天君代表市委、市政府对国家开发银行河南省分行长期以来对郑州经济社会发展给予的支持表示感谢。吴天君指出,刚刚闭幕的市十次党代会明确了建设中原经济区郑州都市区的战略目标。当前,全市上下正积极围绕郑州都市区建设,加大交通、市政等政府投资项目和公益性项目的实施力度,加快城中村改造、合村并城、棚户区改造步伐,积极推进保障性住房和产业集聚区建设,这些都需要包括国家开发银行河南省分行在内的金融机构更多更大的支持。衷心希望国家开发银行河南省分行能够继续关注郑州的发展,深化各方面的交流与合作。

王卫军表示,国家开发银行河南省分行将充分发挥自身优势,与郑州市共同努力,创新合作模式,优化合作平台,进一步加大对郑州的金融支持力度,为郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

市委常委、常务副市长胡荻,国家开发银行河南省分行副行长李少民等参加会见。

郑州市卫生学校 庆建校六十周年

本报讯(记者 汪辉 通讯员 涂俊礼)昨日,郑州市卫生学校庆祝60华诞,来自各地的新老校友欢聚一堂,畅叙昔日同窗友情,共商母校发展大计。中国工程院院士钟世镇、市人大常委会副主任雷志、市政协副主席张民服等出席庆典仪式。

60年前,郑州市卫生学校的前身原省焦作卫生学校诞生。其后,三次易址,九次更名,两次停办,1978年才得以复校并正式命名为郑州市卫生学校。

如今,该校已形成了以护理专业为特色,包括助产、药学、营养与保健、农村医学等10多个专业共同发展的办学模式,拥有在校生7000余名,生源来自河南、新疆、天津等10余个省市;教学实习医院38家,分布在郑州、上海、北京等地;建立了“河南省解剖学技术院士工作站”,开创了全国中等职业院校成立院士工作站的先河。60年来,郑州市卫校为国家 and 地方输送医护人员3万多名。

6000 民警昨起上路保畅通



昨晚,文化路与北环交叉口,东风路派出所民警正在疏导交通。本报记者 唐福摄

我市将进一步降低涉军法律援助门槛

本报讯(记者 王晋晋)昨日下午,解放军总政治部办公厅第二秘书局副局长王文明,司法部法律援助司副司长王军益带领调研组,前来我市视察涉军法律援助工作。省司法厅副厅长周济生陪同视察。

调研组一行先后来到市法律援助中心、市中级人民法院法律援助受理点等实地察看,详细了解我市涉军法律援助工作的开展情况。

2008年至2010年,全市共办理涉军法律援助案件94件,胜诉率达73.4%,共挽回经济损失93万余元。同时,我市扩大涉军法律援助案件的受案范围,将涉及军人军属农村土地承包纠纷、房屋拆迁引起的财产损害赔偿纠纷、婚姻家庭、医疗纠纷等案件列入涉军法律援助受案范围。

今后我市法律援助机构将进一步降低军人军属法律援助门槛,义务兵申请法律援助不再审查其经济困难条件;军人执行国家和军队组织的作战行动及抢险救灾等重大军事任务期间,本人及与其有法定抚养关系的亲属申请法律援助的,也不再审查经济状况;对于符合条件的军人军属免费提供法律援助。同时,对涉军法律援助案件实行优先受理、优先审查、优先指派的“三优制度”;并设立维护国防利益和军人军属合法权益的法律援助工作站,开通“12348”法律拥军咨询热线。

107 国道新郑境 改建工程开工

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王彤)昨日,107国道新郑境改建工程开工建设,明年年底工程完工后将极大改善我市特别是新郑的路网结构,方便群众出行。市领导白红战、王旭彤、张建慧参加开工仪式。

107国道新郑境改建工程起点位于郑州市与新郑市交界处小刘桥南侧,沿原路线向南经龙湖镇及双湖镇经济开发区、郭店镇经济开发区、新村镇、梨河镇,终点位于新郑市与许昌市长葛交界处。项目采用一级公路兼城市道路技术标准改建,路线全长35.889公里,设计时速80公里/小时,工程投资3.96亿元,计划工期16个月。一期工程为24米快车道和部分路段排水设施建设,二期工程实施快车道以外的2米侧分带、4米慢车道、3.5米人行道和永久排水设施,路基全宽43米,整个工程完成后107国道新郑境将由目前的双向四车道变成双向六车道,与修建中的郑新快速通道形成我市重要的南北大通道。

创文路上的“城管铁军”

本报记者 赵顺利

这是一支特殊的队伍,是市内五区目前唯一一个保留执法局的单位。

这是一支善打硬仗的队伍,他们已连续100天没有周末和节假日,每日平均工作都在12个小时以上。

这是一支勇于奉献忘我工作的队伍,为了工作有人30岁就累得脑出血,有人身患十多种疾病仍坚持在一线。

他们就是有“城管铁军”之称的团队——管城区执法局。

以工作践行“铁军”精神

“一街两行小商贩,夜间烧烤呛人烟,垃圾遍地污水流,车辆乱停行路

难。”用这首打油诗来描绘一年前紧邻郑州火车站地区的布厂街是再贴切不过了。

现在布厂街门头干净,路面整洁,车辆停放有序,人流量大而不乱,路边商贩已少见。

正在忙碌的圣德蛋糕店店长李明红高兴地告诉记者,她这个店开业以来由于以前街道脏乱差路难行,顾客少生意很惨淡,现在整治后环境好了,人多了,生意一天比一天好。

说起这条街的变化,商户们说有一个人不能不提,他就是区执法局三中队队员李军。

35岁的李军已在城管执法岗位上

干了十年。今年7月份,创建工作进入最后冲刺阶段,李军和三中队的队员们主动放弃所有节假日,从早上7点到晚上10点,顶着三十七八摄氏度的高温,穿梭在辖区的大街小巷。老父亲重病卧床,李军没能守在床前尽孝;父亲去世,他在家待了两天,就返回了岗位。7月25日晚上9点钟,他正在布厂街清理占道维护市容时晕倒了。医生说是长期劳累过度引起的脑出血,如果再晚送来一会,可能会危及生命。两天后,苏醒过来的李军,望着病床边队友,说的第一句话竟然是:“你们都在,路上咋办?我没事的!”

(下转第三版)



文明郑州 个个参与 郑州文明 人人受益

您的一言一行 折射绿城文明 您的一举一动 关乎郑州形象